11Iro

Hmsn: Kpuctuza
Bo3spact: 36

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 07.10.2012 00:10:54

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 07.10.2012 09:14:19

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/270796/answer/270804




Mo02XHO rOBOPUTH O IIPH3HAKAX UMEIOIIKUXCSA U3MEHEHNH B IIPOCTATE, HO O IPUYUHE - HENIb3s CyIUTh.
Hapgo cmaBaTth cekpeT npocTaTkl Ha 6aknoces u Ha UIIIIII. B nnaHe GpepTUILHOCTH - CAEIanTe
cliepMorpaMmy.



